

会昌农副产品供需对接座谈会在双创中心 召开

为进一步畅通我县农副产品流通渠道,2022年7月8日,由县商务局牵头主办的会昌县农副产品供需对接座谈会在双创中心召开。厦门英驰工贸有限公司、京东会昌馆、各供货企业、县双创中心(电商公共服务中心)等单位参加座谈会。



座谈会上,各企业负责人推荐了自己的农特产品,厦门英驰工贸有限公司一行简要介绍了公司情况、采购需求和产品资质,对我县各类农特产品十分感兴趣,并了解到会昌有富硒、绿色、生态的农产品资源优势,有意通过央企联盟和更多消费帮扶渠道采购会昌农特产品。让更多的人认识

“会昌产品”，让“会昌产品”走出江西，走向世界。



会上，各供货商一致达成共识，要围绕县里打造“湾区海西优质农产品优质供应基地”以及“会昌独好”区域公共品牌目标来保障产品供给，确保产品质量、服务、售后关卡，抓住对接机遇，加强沟通协调和合作，扩大产品销售渠道。据了解，本次供需对接座谈会共有 21 家 30 人次县内电商食品企业参加，2022 年厦门英驰工贸有限公司针对会昌消费帮扶定向采购金额达 3000 万元。目前已有华达昌米粉、康鑫缘豆干等 4 家企业开展供需合作，京会多红薯干等 2 家达成

采购意向。

县商务局、电商办、电商公共服务中心后期将依托国家电子商务进农村综合示范项目，为和供需双方合作搭建桥梁和纽带，并提供产品拍摄、“三品一标”申办、店铺打造、电商人才培训免费公益性便利服务，为消费帮扶助力产品上行和乡村振兴，打造“三地一城”和“独好会昌”发挥积极作用。